

Aktivnost mladih u *Europskoj godini mladih 2022.*

SESVETE – KVART MLADIH

PANEL-DISKUSIJA održana u ponedjeljak 28. studenoga 2022. u 14:05 sati u polivalentnoj dvorani Gimnazije Sesvete

ORGANIZATOR: UČENICI MEDIJSKE KULTURE GIMNAZIJE SESVETE i mentorica Draženka Čutura

SUDIONICI: BORKO SAMEC, portal Sesvete danas

RADOSLAV DUMANČIĆ, Udruga zelene i plave Sesvete

ANA TRTANJ, socijalna pedagoginja Gimnazije Sesvete

IVANA VLADIMIRA PETRIC, članica ŠO iz reda Osnivača

Učenci trećih razreda Gimnazije Sesvete i fakultativne nastave Škola i zajednica (posjetitelji), suradnice Ruža Jozić, školska knjižničarka, Mira Križan i Željka Župan Vuksan (nastavnice Hrvatskog jezika).

Temeljna teza: Što bi Sesvete mogle učiniti za mlade u osobnom, profesionalnom i društvenom razvoju na zelenim, digitalnim i uključivim Sesvetama?

Cilj: informirati mlade o projektima napretka u Sesvetama na ekološkom, digitalnom te društvenom i kulturnom području.

Mladi se žele uključiti u razvoj Sesveta te stigmatu ***Sesvete-spavaonica*** pretvoriti u ***Sesvete – kvart mladih.***

ZELENE SESVETE	DIGITALNE SESVETE	UKLJUČIVE SESVETE
Motivacija za boravak u prirodi (kako motivirati mlade da provode vrijeme u prirodi) Smanjiti zagađenost (koristiti javni prijevoz, bicikl, rasteretiti cestu prema školi, dati prednost busu)	Kako doći do brze i točne informacije o događanjima i promjenama u Sesvetama? <ul style="list-style-type: none">- Pokretanje nekih aplikacija,- društvenih mreža koje prate mladi,- digitalni veliki plakati,	Što napraviti da se mladi uključe u svakodnevicu, zabavu i druženje u Sesvetama? Advent u Sesvetama – štand za škole, glazbeni nastupi, volontiranje u nekom dijelu Caritasa, Crvenog

<p>Poučna staza – Botanika kao fakultativni predmet (sadnja cvijeća, drveća, ukrasnog bilja i bilja iz pjesama Dragutina Domjanića; imenovati biljke na pločicama uz poneki stih, napisati važne informacije o svakoj biljci, izraditi QR kodove i sl.)</p> <p>Kako iskoristiti prazne zelene površine i napuštene površine u Sesvetama? Možda neki botanički vrt!</p> <p>Ekološke akcije mladih – čišćenje okoliša, briga za okoliš, edukacije, pošumljavanja i održavanje zelenih površina oko škole i na području Sesveta</p> <p>Kako spriječiti da napućenost loše utječe na okoliš Sesveta? Razvrstavanje smeća – više različitih kanti, edukacija o malim kompostanama...</p>	<ul style="list-style-type: none"> - platforma za start-up, - digitalni vozni red vlakova, - solarne klupe... 	<p>križa ili možda nekog badnjačkog ručka ili novogodišnjeg ručka za Sesvećane i prijatelje Sesveta, više klizališta po promotivnim cijenama...</p> <p>Humanitarni sportski turniri posvećeni mladim poginulim Sesvećanima – Josipu Briškom i/ili Ivanu Grbavcu, Drive in kino ili ljetno otvoreno kino</p> <p>Sljemenov kompleks – kakvi su planovi – prostori za mlade?</p> <p>Kulturno-glazbeni festivali prijateljstva za mlade u Sesvetama</p>
--	--	--

KRAJNJI CILJ: Izraditi plan u kojem bi se mogli obuhvatiti neki prijedlozi koji su navedeni i ostvariti ih u petogodišnjem razdoblju.